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* GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Décima Quinta (15a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 10 de Junho 
de 2022.

Aos dez (10) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente, em exercício, Célio Lazamé das 
Graças, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires 
(justificou sua ausência), Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, 
Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas (justificou sua ausência), 
Higor Michel Neves da Silva (justificou sua ausência), Josivan Alves Prado, Rafael da 
Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente solicitou ao 
secretário que fizesse a leitura do expediente. LEITURA DO EXPEDIENTE. 1°- PROJETO 
DE LEI N° 004/2022 -  CMVJ de autoria do Vereador CLEISON ALVES DA SILVA 
INAJOSA, que “DISPÕE SOBRE A UTILIZAÇÃO DE MATERIAL PUBLICITÁRIO NOS 
VEÍCULOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE 
VITÓRIA DO JARI, COM INTUITO DE COMBATER O BULLYING INFANTIL E DAR 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, 
o Presidente, em exercício, solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do 
primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, 
cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que 
acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. Iniciou sua fala 
referindo-se aos trabalhos que estão sendo realizados para sanar os problemas causados 
pela alta das águas do rio Jarí. Remeteu-se a população, citando a preocupação da Casa 
para com todos os munícipes. 2° Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os 
vereadores presentes e toda plenária presente. Agradeceu a sua família pela ajuda e 
apoio nos seus trabalhos. Questionou os critérios que foram utilizados para a distribuição 
de placas solares para as comunidades ribeirinhas. 3o Vereador Inscrito, Vereador 
Wanderson Vieira, Citou a sua ida a Creche Municipal Otília, a mesma em caráter 
fiscalizatório. Adiante, falou do seu acompanhamento da reforma da Escola Felinto Batista. 
Falou da construção da fábrica de polpa, na comunidade Nova Conquista. Em seguida, 
citou o início da pavimentação asfáltica na mesma comunidade citada acima. O Presidente, 
em exercício, solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, 
sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia orador inscrito. Não havendo 
orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a ORDEM DO DIA. O 
presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o secretário 
informou que havia quórum legal. Em seguida passou-sje para a ORDEM DO DIA, ond 
constavam as seguintes matérias que foram lidas, discuti Jas e aprovadas por unanimidadj
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por esta referida Casa de Leis: I o - Requerimento n°. 063/2022 — CMVJ, de autoria do 
vereador JOSIVAN ALVES PRADO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo Senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando QUE SEJA FEITA MANUTENÇÃO DA RUA NA ENTRADA DA BALSA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO DA MINA. 2o - Requerimento n°. 064/2022 -  CMVJ, de 
autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, 
discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada 
cópia dessa matéria ao excelentíssimo Senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do 
Município de Vitória do Jari, solicitando QUE DISPONIBILIZE APOIO LOGÍSTICO PARA A 
EQUIPE DO IBGE, FAZER NOSSO CENSO COM MAIS INFORMAÇÕES PARA MELHORAR 
NOSSA ARRECADAÇÃO E TANTAS INFORMAÇÕES QUE DEIXAM DE SEREM 
COLOCADAS NO SISTEMA PARA O NOSSO PLANO DE TRABALHO, ONDE PODEMOS 
USAR ESSAS INFORMAÇÕES PARA MELHOR ATENDER NOSSOS MUNÍCIPES. 3° -
Requerimento n°. 065/2022 — CMVJ, de autoria do vereador JOSIVAN ALVES PRADO,
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo Senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITO JUNTO A 
SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE UM MUTIRÃO DE LIMPEZA DAS RUAS E 
PASSARELAS DE TODA NOSSA CIDADE. 4o - Requerimento n°. 066/2022 -  CMVJ, de 
autoria do vereador WANDERSON VIEIRA, requer que após lida, discutida e aprovada 
pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo Senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando que seja feita A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA FEITA A 
MANUTENÇÃO DO RAMAL DA LOIRA LOCALIZADO EM NOVA CONQUISTA. Então 
passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente, em exercício, solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, 
Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
agradeceu a todos os parlamentares pelas matérias aprovadas. Agradeceu aos 
funcionários da Câmara pelo auxílio nos trabalhos legislativos da Casa de Leis. Citou seu 
empenho particular para colocar na pauta da casa pedidos feitos pelos diversos canais 
que o mesmo disponibiliza para toda a população vitoriense. Pediu soluções ao secretário 
de infraestrutura para problemáticas já expostas em ocasiões anteriores. Finalizou 
desejando a toda população um bom final de semana e convidou toda população que 
acompanhe a próxima sessão pela rádio 87,9 ou se fazendo presente na plenária. 2o 
Vereador inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala 
cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. Pediu atenção 
especial para todas as passarelas do bairro Santa Clara, pois encontram-se em demasia 
deterioradas. Disse estar particularmente preocupado com a estrutura da maioria das 
passarelas do município, citando o bairro Santa Clara novamente, pedindo um olhar mais 
atento da secretaria responsável. Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo trabalho 
desenvolvido e desejou sucesso a todos. Mandou abraço especial a um amigo em 
particular pela passagem de seu aniversário. Finalizou desejando um ótimo final de 
semana a todos. 3o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Em seguida, fez referência aos aniversariantes 
e os felicitou. Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta 
que são de grande relevância para a população de Vitória do Jari. Parabenizou todos os 
funcionários da Câmara pelos trabalhos desenvolvidos. Agradeceu a sua família pela 
ajuda e apoio nos seus trabalhos. Reiterou a fala do seu par, vereador Carlos Edilson 
Carvalhp Chaves, preocupado om a estrutura da maioria das passare\as do município,
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citando o bairro Santa Clara e pedindo um olhar mais atento da secretaria responsável. 
Finalizou agradecendo a todos e desejou a toda população um excelente fim de semana. 
4° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus por mais uma sessão. Fez alusão aos profissionais que retornaram a plena atividade, 
após o recuo das águas do rio Jari. Citou o requerimento que faz menção a liberação do 
FGTS aos munícipes, devido ao período de calamidade que a cidade passou. Agradeceu 
aos seus amigos nobres vereadores pela união e parecería por trabalhar para o 
desenvolvimento do município. Agradeceu novamente pela sessão e a assessoria do seu 
gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas e que vem o orientando para 
melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Agradeceu a toda sua família pelo 
apoio, mandou um abraço aos professores e para toda população de Vitória do Jari. 
Convidou à população para que se faça presente nas sessões ou que acompanhem pela 
rádio Vitória FM. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus 
requerimentos colocados em pauta. 5o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Parabenizou seus pares pelas pautas. Pediu 
atenção especial para com as autoridades competentes, para promoverem campanhas 
contra a pedofilia. Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo auxilio nos trabalhos 
legislativos da Casa de Leis. Pediu novamente que se faça a iluminação das passarelas, 
assim dividindo os poucos refletores em condições de uso. Falou em nome do povo da 
ponte a respeito do fornecimento escasso de água. Agradeceu aos seus colegas 
parlamentares pela união e aprovação em seus requerimentos. O presidente, em exercício, 
solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. 
Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de 
Vitória do Jari, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano 
plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 10 DE 
JUNHO DE 2022.

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD

CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS 
Vereador 
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